

Referat 241211

Bestyrelsesmøde i Dansk Lagotto Klub

Dato: 11. december 2024
Tid: kl. 19.45 - 21.20
Sted: Online på Zoom



Mødet er aftalt 20- november 2024

Deltagere: Anne Møller (AM), Claus Lidbjerg (CL), Dorte Holsting (DH), Flemming Christensen (FC), Mette Nørlev (MN), Pernille Leding (PL), Steffen Wied (SW)
Gæster:
Afbud:
Ordstyrer: PL
Referent: FC

Dagsorden:	Underpunkter:	Referat:
1. Godkendelse af dagsorden		- Godkendt
2. Orientering fra formand, næstformand og sekretær samt indkommen post	<ul style="list-style-type: none">- Medlemsstatistik- Spm. fra medlem om ændring af vaccinationsregler ved import fra Sverige- Orientering fra DKK vedr. brugshundeprøver	<ul style="list-style-type: none">- 361 medlemmer. 17 indmeldelser og 1 udmeldelse siden sidste møde.- Fra nytår skal alle hunde, som indføres i Danmark være færdigvaccineret mod rabies. Dvs. hvalpe kan først indføres når de er 15 uger. og vaccineret ved 12 uger. Medlemmet har fået svar. Omtales i nyhedsbrevet.
3. Hjemmeside og FB	-	- Intet nyt
4. Økonomi	<ul style="list-style-type: none">- Status- Budgetter	<ul style="list-style-type: none">- balance 11.353,23- Udvalgene indsender budgetønsker til AM, incl. kørselsudgifter. Deltagelse i FCI-møde medtages

5. Opfølgning vedr. aftalte arbejdsplaner	<ul style="list-style-type: none"> - FB - Plan for GF - Pjece 	<ul style="list-style-type: none"> - Drøftelsen udsættes til næste møde. Vi opfordrer til aktiv deltagelse i grupperne - Planen for arbejdet op til GF blev gennemgået og opdateret. Lægges som bilag til næste møde - CL og PL arbejder videre og lader også uvildige øjne se på det.
6. Drøftelser	<ul style="list-style-type: none"> - Ændring af medlemsnumre (bilag) - Evaluering af webinar med Julie S. (2 bilag) 	<ul style="list-style-type: none"> - De gamle medlemsnumre erstattes af Klubmoduls ID:nr. Omtales i nyhedsbrevet. 16 indmeldte i perioden 5.11-4.12 - alle også tilmeldt webinar. Der var 90 tilmeldte, ca. 60 deltog hele tiden. Til 16-12 har 66 set optagelsen, som er tilgængelig ind til 21. december. En enkelt deltager faldt fra pga dårlig forbindelse. Flere efterspørger yderligere aktiviteter med Julie. DH og CL afsøger mulighederne og betingelserne.
7. Nyt fra udvalgene	<ul style="list-style-type: none"> - FCI træffel-søgningsudvalg - Nordisk samarbejde - Sundhedsudvalg - Trøffel-dommer - Trøffeludvalg - Udstillingsudvalg 	<ul style="list-style-type: none"> - FCI:møde i næste uge - Nordisk: Samtaler med Norge. Vi har fået 2 norske medlemmer. - Sundhed: Intet nyt - Dommer: Intet nyt - Trøffel: CL og AM har forhandlet med Yvonne fra Gotland og påregner at der bliver 2 efterårsture - Udstilling: Intet nyt
8. Punkter til nyhedsbrev	Webinar med Julie Nytårshilsen Gotlandsturene ?	<ul style="list-style-type: none"> - Udkast i bilagsmappen - Medlemsnumre og - Oprætterkursus tilføjes
9. Punkter til næste møde	<ul style="list-style-type: none"> - FB-gruppen - Aktiviteter med Julie S. - Ændringsforslag til vedtægterne 	

10. Eventuelt	-	
11. Dato for næste møde	15. januar 2025	